OTBeTbI U peLLeHns
9 knacc
3agava 1.
1. OcTaToK NyTV NepBoii cob6akn B MOMEHT, KOrja BTOpas CAeNaeT OAWH Kpyr:
AL = 2n(R1 -R>) (2 6anna)
2. Yncno Kpyros BTOpoVi cobakm [0 BcTpeum B T.0.
Ny=22 0, =—Z5 =2 =3 (kpyra) (4 6anna)

AL n :R.—_H-:_. I~
3. PaccTosiHme, KoTopoe npobexana Kaxaas cobaka: s = Lo-N2 = 2nR; -3. (2 6anna)
4. Yncno Kpyros nepsoit cobakn: Ni =s/L1 = 2nR2-3/2nR1 = 2 (Kpyra) (2 6anna)

3agava 2
Manbunk Nbin NepneHANKYNsapHo 6epery.
Bpems ABUKEHUSA MPOMopLMOHaILHO v, M/c

pacCTOSHUIO X, KOTOpPOe OH OTM/blN OT Gepera. ] — ,
PaccToAHMe, Ha KOTOpPOe CHECNo MabymKa
TeYeHVeM, MOXKHO paccymTaTh Tak: e e —_—

L = 1/4t-v + %2 t-2v + 1/4t-v, Tme v=1 m/c. i | i -
(5 6aoB) - . L X,
Torma L= 1,5 v- t; t=L/1,5v. t=20 c. 0 > 20 L A
(1 6a11)

CkopocTh MaJIbYMKa OTHOCUTEJIBHO BOABI paBHA: Vo = X/t; Vo= 1M/c. (4 6ana)
OtBet: 1 Mm/C

3agava 3

{2em AT [2-4200-0.2-80

crnAl'= —=> v= | , (7 6annos) v= |
i 'lq m 'bk-

% 3864 ’—L" (3 6anna)

0,009

JT0 Ha NopsALoK 60/bLUe CKOPOCTW Nynu npu BbICTPENE N3 NMUCTOJIETA.

3afava 4
CoCTaB/IM 3KBVBA/IEHTHYIO CXEMY.
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4 conpoTueneHune TeTpasgpa 2 R (5 6annoB)

N3 cuMMeTpuM  CXeMbl BWAHO, 4TO TNPOBO/MIOYKY 6 MOXHO Yy6paTb, MNpY 3TOM
COMPOTUB/IEHNE CXEMbI HE U3MEHUTCS N ByaeT paBHO Ro =Y R. (1 6ann)

Ecnn y6paTb NpoBOM0OYKY 1, CONPOTUBNEHNE CXEMbI OKAXETCS B 2 pa3a 6onblie. Ro=R.
(2 6anna)

Ecnun y6patb NpoBosioyku 2, 3, 4, 5, To conpoTueieHne cxembl Ro = 5R/8. (2 6anna)



3aga4a 5

PaBHOZENCTBYHOLLAA BCEX CUJT B 060MX Clyyasx paBHa HYMH. Feonp. OAMHAKOBA. (3 6anna)
2img—ryl (2100200 ]

my =F + F. (2 6anna) Am = P H ﬂ?’?’i'.:T:ﬁ'UHl (363.””3)
(m —Am)g = F; — F. (2 6anna) UteeT: ZU w1

2mao— Amag= ZFs



